地區性雲端補助計畫
南區廠商提案意願調查
前言: 

「雲端運算」雖非全新技術，卻重新塑造資訊產業價值鏈樣貌，開啟了以軟體及服務為主的競爭時代。雲端運算這一波發展趨勢與變革，對產業產生重大衝擊，資訊軟硬體產業亟待朝高附加價值的軟體及服務轉型升級；企業(服務業與傳統產業)也須從雲端運算應用，提昇經營效率。雲端運算是未來十年資訊應 用的新主流，各國都爭相投入雲端運算政策規劃，值此發展初期，地區性的資服廠商絕不能缺席。

雲端機會在哪裡? 雲端運算已經被視為繼Web 2.0之後，下一波科技產業的重要商機。而根據美林證券估計，未來五年全球雲端運算市場規模將達到九百五十億美元，占全世界軟體市場的一二％。Gartner的報告則認為，至二○一二年有八○％《財星》五百大企業會使用各式不同的雲端運算服務。
但是，在Cloud發展將成為另一10年產業的時候台灣的機會在哪?我們如果從資訊產業專業分工看到的擴散效應以及基於平衡的產業策略來看，地區性的雲端產業發展是極為重要的策略及發展機會。
計畫構思:
目前地區IT夥伴普遍對雲端應用計算等發展，有意願無資源，而且因為沒有專案計畫，無法形成聚落及撮合大廠參與，如此一來造成雲端相關解決方案研發或服務能量不易建立經濟規模。
有鑒於此本會即將根據前述背景及地區IT夥伴相關雲端發展意願，向政府公部門提出產業之補助計畫，以期運用政府公部門之協助，提升及發展地區IT夥伴之雲端計算及相關應用方案能力，並據此產生雲端市集群聚效益，發展出雲端商機。
故本會擬在向政府公部門提出產業之補助計畫前，先行調查相關地區IT夥伴之背景及參與意願，以利統計並陳報相關需求及發展能量，確實落實相關計畫之實施以收廣效!
計畫規劃簡要說明:
本會將向政府公部門提出產業之補助計畫可行方案之構想，爭取成立雲端工作發展辦公室，負責雲端計畫輔導及申請，規劃內容如下:
1. 將輔導地區性廠商雲端能量建立計畫申請:
· 雲端技術研發:
· 針對雲端相關技術，依自己技術能力，評估後提出研發計畫。
· 分類方式：

· Cloud OS 
· Cloud Virtualization 
· Cloud Network 
· Management Tool 
· Cloud AP 
· Information Security 
· 雲端營運方案計畫 :
· 針對雲端相關應用，在地區有營運之能力及構想，評估後提出營運計畫。
· 分類方式：

· 醫療照護雲 
· 交通雲 
· 資訊交換類雲應用 
· 電子商務雲端應用 
· 多媒體販售收播雲端 
· IDC雲端營運 
· SaaS雲營運 
· 雲端解決方案服務能量建立:
· 對於某些國際大廠之雲端技術產品及服務，有合作在地區建立服務能量者，評估後提出服務能量建立計畫。
· 分類方式：

· Hadoop 
· Azure
· BigTable 
· Amazone One
· Qfabric 
· EyeOS 
· Unity
· HP Solution
· CISCO Solution
· ….
· 地區性雲端專案聯合提案及施行:
對於地區使用者客戶欲建立雲端應用解決方案於其公司或集團之場域，有示範效果者，可與地區客戶聯合提出建置服務計畫申請之! 
　　經由上述計畫的實施，預期將產生以下效益:
· 產生地區雲應用或發展之聚落 

· 藉由發展國際聯盟合作引進新技術 

· 發展地區雲應用解決方案之refer-site及累積經驗，提升地區雲端服務能量 

以上計畫之施行細須待計畫申請通過確認後再行通知，目前僅為計畫規劃初期之意願調查。基於南部地區產業發展機會的爭取，及雲端相關的發展對於地區夥伴的助益，敬請　貴廠商協助參與調查，並填寫下列相關資料作為意願統計之依據。
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